

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1441415	A bejelentő kifogásolja, hogy egy új személyi igazolvány készítése során kötelező az ujjlenyomat megadása. Bejelentő álláspontja szerint az ujjlenyomat rögzítése kifejezetten aggályos ezért kéri beadványa kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét.	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, a Belügyminisztérium (a továbbiakban: BM) az alábbiak szerint tájékoztatót.</p> <p>A BM arról tájékoztatót, hogy a személyazonosító igazolványon szereplő ujjnyomat kötelezőségéről az uniós polgárok személyazonosító igazolványai és a szabad mozgás jogával élő uniós polgárok és azok családtagjai részére kiállított tartózkodási okmányok biztonságának megerősítéséről szóló, 2019. június 20-i (EU) 2019/1157 európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: EU rendelet) rendelkezik, amely a kötelezőséget az utazásra szolgáló okmányokra is kiterjeszti. Az EU rendelet, mint Magyarországon is közvetlenül alkalmazandó és hatályos jogforrás 3. cikk (5) bekezdése rögzíti, hogy az állandó személyazonosító igazolvány chipjének a 12. életév betöltését követően kötelezően tartalmaznia kell a birtokos két ujjnyomatát interoperábilis digitális formátumban.</p> <p>A BM tájékoztatót szerint Magyarországon az új típusú személyazonosító igazolvány vizuális és elektronikus adattartalmát a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény (a továbbiakban: Nytv.) 29. §-a határozza meg. Az új típusú személyazonosító igazolvány a biztonsági okmányok védelmének rendjéről szóló 86/1996. (VI. 14.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján nemzeti fejlesztési hatáskörbe tartozó biztonsági okmány, ennek megfelelően a Korm. rendelet szigorú biztonsági előírásokat tartalmaz az okmányra vonatkozóan.</p> <p>A BM álláspontja szerint az ujjnyomat személyazonosító igazolványon történő feltüntetésének magyar szabályozása megfelel mind az uniós, mind az adatvédelmi előírásoknak.</p>